

AVVISO PUBBLICO PER:
· L’ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO PER TITOLI , DI N. 1 OPERAIO  DELLA GESTIONE E DELL’UTILIZZO DEL BATTELLO SPAZZAMARE
· L’INSERIMENTO IN GRADUATORIA  PER EVENTUALI SUCCESSIVE ASSUNZIONI PER L’ANNO 2017

IL PRESENTE AVVISO PUBBLICO E’ STATO REDATTO IN CONFORMITA’ AL “REGOLAMENTO PER I CRITERI E LE MODALITA’ DI RECLUTAMENTO DEL PERSONALE DIPENDENTE” APPROVATO DALLA SOCIETA’ “P.T.C. PORTO TURISTICO DI CAPRI S.p.A.” IL 14/3/16.
                                         
La società “P.T.C. Porto Turistico di Capri S.p.A. unipersonale”, a totale partecipazione Comunale, con sede legale in Capri (NA) alla Piazza Umberto I° n. 9 e sede operativa presso il Porto Turistico di capri in località Marina di Caterola, titolare della concessione demaniale  rilasciata dalla Regione Campania  per la gestione del Porto Turistico di Capri, in esecuzione della delibera del Consiglio di Amministrazione,  ricerca  n. 1 U.L.  per far fronte all’incremento dell’attività lavorativa determinata dal maggior afflusso di turisti. La graduatoria sarà valida per l’assunzione a tempo determinato di ulteriore personale che si renderà necessario per l’anno 2017 ed avrà validità triennale.

Prestazioni professionali 
Le prestazioni consistono in:
· Manutenzione  Imbarcazione “spazzamare”
· Addetto alla raccolta


Le modalità lavorative  saranno indicate con appositi ordini di servizio.

Requisiti richiesti
a) Età non inferiore ai 18 anni
b) cittadinanza italiana ( requisito non richiesto per i cittadini di uno degli Stati membri dell’ U.E.);
c) godimento dei diritti politici;
d) di non aver riportato condanne penali che abbiano comportato interdizione dai pubblici uffici o altre condanne che per legge non consentono l’istituzione del rapporto di lavoro con un’azienda pubblica;
e) di essere di sana e robusta costituzione fisica;
f) Residenza in uno dei due Comuni dell’Isola o il domicilio sull’Isola documentato. La perdita di tale requisito nel corso del contratto sarà causa di risoluzione dello stesso. Il possesso del requisito della residenza e/o domicilio dovrà essere documentato all’atto dell’assunzione  essendo tale requisito strumentale all’assolvimento dei servizi non attuabili diversamente;
g) Patente nautica

Compenso
Agli assunti saranno corrisposti i compensi previsti dal CCNL TURISMO.

Disciplina del rapporto di lavoro
Agli  assunti sarà richiesto di svolgere le proprie prestazioni professionali, sul territorio di Capri, secondo quanto disposto dal vigente CCNL, per quaranta ore settimanali suddivise in turno unico o spezzato,  stabilito secondo appositi ordini di servizio, per sei giorni alla settimana con obbligo di domicilio in uno dei due Comuni dell’Isola.



Domanda di partecipazione
La domanda, come da prestampato scaricabile dal sito della società o da ritirare presso gli uffici della Società al Porto Turistico di Capri,  dovrà essere consegnata entro le ore 12,00 del 2 aprile 2016 presso la sede operativa della  Società, o spedita a mezzo servizio postale. Le domande inviate tramite il servizio postale dovranno comunque pervenire entro e non oltre il 2 aprile 2016. Per essere ammesso alla selezione il partecipante dovrà produrre, a pena di esclusione, un plico chiuso e sigillato, firmato sui lembi di chiusura, riportante sul frontespizio la dicitura: “Selezione per l’assunzione per titoli di un operaio per la gestione e l’utilizzo del battello spazzamare”


Documenti da allegare alla domanda:
· Obbligatori:	-	fotocopia documento d’identità in corso di validità

· Facoltativi:	-	fotocopia patente di guida
			Attestati di servizio prestati presso aziende di gestione porti turistici
			Attestati di servizio prestati presso aziende similari
			Curriculum vitae	

Motivi di esclusione dalla selezione
Sono motivi di esclusione dalla selezione:
· la mancanza di uno dei seguenti dati: cognome, nome, residenza o domicilio del candidato;
· l’inoltro della domanda oltre il termine stabilito dal presente avviso;
· la mancanza di uno dei documenti obbligatori.
 
Valutazione dei titoli:
· Servizio prestato presso aziende di gestione porti turistici: punti 0,20 per ogni mese per massimo 36 mesi;
· Servizio prestato presso aziende similari con  qualifica (es ormeggiatore, impiegato, ecc)  : punti 0,10 per ogni mese per un massimo di 36 mesi;
· Servizio prestato presso aziende con qualifica superiore: punti 0,15 per ogni mese per un massimo di 36 mesi;
· Curriculum: massimo punti 1;

Formazione della graduatoria
Con determinazione del 4 aprile 2016, saranno approvati gli atti relativi alla prova selettiva, nonché la graduatoria di merito.
Con la graduatoria determinata saranno assunti prioritariamente i candidati vincitori per l’assunzione così come da regolamento.
Ai sensi del D.Lgs 196/2003, i dati personali forniti dai candidati sono trattati esclusivamente per le finalità di gestione del presente bando e raccolti presso l’Amministrazione della P:T.C. Porto Turistico di Capri S.p.A. unipersonale al Porto Turistico di Capri in località Marina di Caterola.
Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione, pena l’esclusione dalla procedura di selezione.
Il presente bando  è reso noto mediante pubblicazione all’Albo Pretorio e  sul sito internet della Società.

Capri, 23 marzo 2016   	
                                                        

